
Si aprirà una finestra su MEET 

. Cliccare su “Partecipa a una riunione o avviala” 

 

 

 



Si aprirà una finestra con un campo vuoto, all’interno del quale digitare il titolo dell’evento. Es.: “Consigli di interclasse – (data), e cliccare su “Continua” 

 

 

 

 



 

L’applicazione vi chiederà di condividere la fotocamera e il microfono, bisognerà accettare 

E cliccare su “Partecipa” 

 

 



Sullo schermo compariranno le informazioni da condividere con chi dovrà partecipare alla riunione 

 

 



Con il tasto destro del mouse copiare il link e ….

 

 



Aprire il Registro elettronico NUVOLA ed entrare nella voce “Documenti ed Eventi” 

 

 

 

 



Cliccare sulla voce “Per docente” o dalle icone oppure dalla barra laterale a sinistra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cliccare su “Crea nuovo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nella finestra “Tipo” selezionare la voce “Convocazione RIUNIONE A DISTANZA” 

 

 



Digitare nella casella “Nome” il nome dell’evento poi, con il tasto destro del mouse incollare il link copiato 

precedentemente su MEET nella casella “Descrizione” e sotto digitare “Cliccare per partecipare” 

  



Ora cliccare sul quadratino sotto la finestra “Docenti” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Si aprirà una lista di nominativi di docenti. Selezionare i nominativi dei docenti componenti del Consiglio di classe o dei docenti che 

dovranno partecipare alla Riunione. E’ possibile utilizzare due metodi: 

 Cancellare dalla lista i nomi che non interessano cliccando sul segno “x” a sinistra dei nominativi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Digitare nella finestra vuota le prime quattro lettere che compongono il cognome del docente che interessa e selezionare, uno alla 

volta, ripetendo lo stesso procedimento fino a quando la lista non sarà completa 

 

Una volta completata la lista mettere la spunta alla voce “Mandare notifica?” e salvare cliccando sul pulsante blu “SALVA” 

Avete così inviato il link di partecipazione alla Riunione ai vostri colleghi,  

ora basterà collegarsi con  MEET nella data e orario previsto e controllare che siano tutti presenti  


